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ВЧИНОК

ЛьвДУВС розширить 
співпрацю із Львівським 

НДЕКЦ МВС України
Н ещодавно ректор Львівського державного 

університету внутрішніх справ Роман Благута та 
керівник Львівського науково-дослідного експертно-
криміналістичного центру МВС України Роман Заяць 

підписали угоду про наукове та науково-технічне співробітництво.

Варто наголосити, що підписаний 
документ відкриє нові можливості 
для співпраці, зокрема у розвитку 
та реалізації наукових розробок, 
проведення спільних науково-
дослідних робіт. Таке співробітництво 
сприя ти ме обміну ідеями, інфор-
мацією та технологіями. Окрім цього, 
розширить шляхи для реалізації 
спільних наукових видань, організації 
та проведення конференцій, семінарів, 
круглих столів для пропрацюван-
ня актуальних питань за участю 

експертів НДЕКЦ та університету.
Співпраця ЛьвДУВС і НДЕКЦ 

триває вже не один рік на різних рів-
нях. Неодноразово курсанти та сту-
денти Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ мали наго-
ду ознайомитися зі специфікою діяль-
ності Львівського науково-дослідного 
експертно-криміналістичного центру 
МВС України.

З-поміж іншого працівники 
центру під час зустрічей роз’яснювали 
вихованцям ЛьвДУВС особливості 

проведення дослідження почерку 
і підписів, балістичне дослідження 
вогнепальної зброї та бойових 
припасів до неї, криміналістичне 
дослідження транспортних засобів, 
дактилоскопічні й транспортно-
трасологічні, біологічні, наркотичні та 
молекулярно-генетичні дослідження.

Окрему увагу акцентували на 
тому, як виявляти, фіксувати та вилу-
чати сліди злочинів. Студенти й кур-
санти ЛьвДУВС не раз мали можли-
вість оглянути пересувні криміналіс-
тичні лабораторії та експертні валізи, 
якими користуються спеціалісти під 
час огляду місць сконання злочинів. 
А також відвідати музей Львівсько-
го науково-дослідного експертно-
криміналістичного центру.

Підготувала Наталія Павлишин

Софія Балучинська 
пожертвувала свої коси 

онкохворим

О брізала волосся, яке відрощувала 
з дитинства, та пожертвувала 
його на благодійництво  – так 
курсантка другого курсу факуль-

тету №  2 Софія Балучинська вирішила 
підтримати діток, які борються з онкологією.

– Спершу було трішки лячно сідати в крісло 
майстра. На сайті організації Hair for Share я побачила, 
що до акції долучаються зовсім юні дівчатка, мене це 
підбадьорило. Коли відрізала перші пасма, то на серці 
було спокійно. В той момент я усвідомила, що можу 
зробити щасливою хоча б одну дитину, яка позбулася 
волосся в боротьбі з недугою, – розповіла курсантка.

До речі, дівчина також є учасницею соціального 
проєкту «Доб ро об’єднує». Під час карантину вона 
активно допомагала стареньким людям у себе вдома, у 
Буському районі Львівської області.

Онкохворим діткам зазвичай підходять перуки 
лише з натурального волосся, оскільки на синтетичні 
матеріали у них може бути алергія. 

Організатори акції Hair for Share закликають 
долучатися всіх небайдужих людей. Вони переконані, 
що лікування раку – це важке випробування для хворих 
діток. Через хіміотерапію малюки втрачають волосся 
і з’являється психологічний дискомфорт. Перука в 
такому випадку стає не лише візуальним захистом, а 
ще й додає впевненості та сил, щоб пройти непрос тий 
період в їхньому житті.

У Hair for Share радять перед зрізом волосся поми-
ти і гарно висушити. Також розділити його на макси-
мальну кількість хвостиків і аж тоді обрізати. Для ви-
готовлення перуки підходить волосся, дов жиною від 
35 см. Кожен хвостик необхідно загорнути в окремий 
аркуш паперу, щоб волосся не заплуталося. Підходять 
також хвостики, старі шиньйони та перуки, але не стар-
ші ніж 5 років. 

Марта Петрів, світлини автора
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еорія, підсилена практичним досвідом, прикладами з реальних 
ситуацій завжди сприяє кращому розумінню предмета, який 
вивчають студенти і курсанти. Тож у Львівському державному 
університеті внутрішніх справ через зустрічі з практиками 

допомагають вихованцям заглиблюватися у професію.
Т

Через карантинні обмеження 
захід відбувався дистанційно. Та це 
не завадило ефективній роботі: нау-
ковці та практики обговорили чи-
мало актуальних питань та спільно 
намагалися відшукати дієві рішен-
ня, що допоможуть запобігти неза-
конному обігу наркотиків.

Привітала учасників заходу 
проректорка університету Ольга 

Так, упродовж кількох днів організува-
ли низку корисних зустрічей для курсантів 
факультету № 3.

Із курсантами 2 курсу поліцейські поділи-
лися досвідом особливості оформлення мате-
ріалів найхарактерніших адміністративних 
правопорушень. З молоддю спілкувалася ін-
спекторка відділу адміністративної практики 
патрульної поліції Львівщини Соломія Ляниця.

Окремо відбувалася зустріч, на якій 
чимало уваги приділили питанням протидії 
домашньому насильству. Різними кейсами 
з цієї тематики поділилася координаторка 
підрозділу мобільних груп реагування 
проти дії домашньому насильству ГУНП у 
Львівській області Юлія Таравська.

Гостя відзначила, що насильство може 
бути не лише фізичним, а й економічним, 
психо логічним та сексуальним. Представ-

Науковці та практики обговорили шляхи протидії  
незаконному обігу наркотиків

роблеми протидії незаконному обігу 
наркотичних засобів: соціальний і 
правовий аспекти» проаналізували у 
Львівському державному університеті 

внутрішніх справ під час науково-практичного семінару.
«П

Балинська, наголосивши, що об-
говорювана тематика надзвичай-
но турбує українське суспільство, 
тому необхідно об’єднувати зусил-
ля задля пошуку шляхів вирішен-
ня низки проблем.

Завідувач кафедри адміністра-
тивного права та адміністративно-
го процесу факультету № 3 Данило 
Йосифович зауважив, що сучасне 

суспільство стоїть перед величез-
ною загрозою – пандемії від нар-
котиків. Найпроблематичнішим є 
те, що злочинці використовують 
інтернет-ресурси й інші новітні ка-
нали та засоби зв’язку, щоб швид-
ко та безперешкодно здійснюва-
ти свою протизаконну діяльність. 
Саме тому варто проводити робо-
ту щодо використання можливос-
тей і засобів адміністративного 
права задля попередження та бло-
кування злочинної діяльності з по-
пуляризації сайтів, через які про-
дають наркотики.

На семінарі йшлося про 
кримінально-правові та криміно-

логічні засоби протидії незакон-
ному обігу наркотичних і психо-
тропних речовин, їхніх анало-
гів та прекурсорів. Учасники об-
говорення висловили власні дум-
ки щодо профілактики наркоманії 
адміністративно-правовими засо-
бами, дискутували про взаємодію 
суб’єктів системи профілактики 
наркоманії та міжнародно-правові 
аспекти протидії незаконному обі-
гу наркотиків. Також розглянули 
тему інформаційного забезпечен-
ня правоохоронних і правозахис-
них органів у цій сфері.

Учасниками заходу стали пред-
ставники Управління боротьби з 

наркозлочинністю та Управління 
патрульної поліції Львівської облас-
ті, Рожнятівського відділення полі-
ції, що на Івано-Франківщині, при-
ватного реабілітаційного медично-
го центру та громадської організа-
ції «Закон. Порядок. Достаток». Се-
ред закладів вищої освіти, які долу-
чилися до дискусії, – Національна 
академія внутрішніх справ, Львів-
ський національний медичний 
університет імені Данила Галиць-
кого та Львівський торговельно-
економічний університет.

За матеріалами відділу зв’язків  
з громадськістю ЛьвДУВС

Курсанти факультету № 3 під час практичних занять  
працюють із правоохоронцями

ниця поліції пригадала чимало прикладів із 
власної практики та розповіла, як допомог-
ти постраждалим особам та захистити їх.

Під час заняття курсанти дізналися про 
відповідальність за вчинення домашньо-
го насильства та у яких випадках поліцей-
ські мають право застосувати терміновий 

заборонний припис стосовно кривдника.
Кілька днів перед тим на заняття до 

здобувачів освітнього ступеня магістр фа-
культету №  3 завітала представниця Го-
ловного управління Національної по-
ліції Львівщини Тетяна Стародубцева.  

Продовження на стор. 3
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ворити добро і з року в рік привчати 
до цього інших – це спільна цінність 
курсантів, студентів і викладачів 
Львівського державного університету 

внутрішніх справ. Нещодавно вчергове курсанти 
долучилися до доброї справи – порятунку 
онкохворого хлопчика, якому вкрай потрібна 
донорська допомога.

Т
Курсанти факультету № 1 разом із деканом Олексієм 

Авраменком завітали до Львівського обласного центру 
служби крові, аби допомогти у порятунку дитини. 

До благочинної ініціативи долучилися семеро юнаків. 

Хлопці наголосили, що стати донорами їх спонукнуло усві-
домлення, наскільки важливою є така допомога для діток, 
які хворіють цією небезпечною недугою. Юнаки й нада-
лі мають намір долучатися до схожих благодійних акцій.

Своєю кров’ю також поділився декан факультету № 1, 
полковник поліції Олексій Авраменко. До речі, варто нага-
дати, що Олексій Володимирович – волонтер із багаторіч-
ним стажем: він понад 20 років допомагає хворим, у його 
посвідченні донора – близько 30 записів.

– Я займаюся донорством із 1996 року. Спершу здавав 
кров у Клінічній лікарні швидкої медичної допомоги. 
Згодом – для потреб Військово-медичного клінічного центру 
Західного регіону, – наголосив декан факультету № 1.

Підготувала Наталія Павлишин

Курсанти здали кров,  
щоб допомогти  

онкохворому хлопчику

Стань волонтером акції «Подай руку допомоги»!
орічно у Львівському 
державному універ-
ситеті внут рішніх 
справ працівники, кур-

санти та студенти вишу об’єднують 
зусилля, щоб через різноманітні благо-
дійні акції допомогти потребуючим.

Щ
Зокрема в університеті багато років пос-

піль діє акція «Подай руку допомоги», у ме-
жах якої вихованці ЛьвДУВС неодноразово 
організовували свята для малюків із мало-

забезпечених сімей, дарували їм солодощі.
Також майбутні правоохоронці від-

Закінчення. Початок на стор. 2

Курсанти факультету № 3 під час практичних занять  
працюють із правоохоронцями

Вона провела лекцію на тему «По-
рядок складання протоколу про 
адміністративне правопорушен-
ня». Ініціювала зустріч доцентка 
кафедри адміністративного права 
та адміністративного процесу фа-
культету № 3 Олександра Хитра.

Присутні мали нагоду більше 
дізнатися про основні вимоги до 
складання протоколів. Зок рема, 
довідалися, яку саме інформацію 
обов’язково зазначати у цьому до-
кументі: дата і місце його скла-
дання; відомості про особу, яка 
при тягується до адмініс тративної 
відповідальності; час вчинення 
і суть адміністративного право-
порушення; нормативний акт, який 
передбачає відповідальність за ці 
дії; пояс нення право порушника та 
інші відомості, необхідні для вирі-
шення справи.

Фахівчиня відзначила, що у 

статті 255 Кодексу України про 
адміністративні право порушення 
виз начено перелік осіб, які мають 
право складати протоколи про ад-

міністративні правопорушення. 
Крім цього, розповіла присутнім 
про види адмі ністративних стяг-
нень.

Звертаючись до присутніх, Те-
тяна Стародубцева наголосила, що 
від уміло складеного адміністра-
тивного протоколу залежить пра-

вильність розгляду 
справи і законність 
застосування стяг-
нення. І додала, що 
навчитися робити це 
без помилок – мож-
на лише на практи-
ці, проте тео ретичні 
знання, здобуті в 
університеті, ста-
нуть для цього хо-
рошим підґрунтям.

Також курсан-
ти факультету №  3 
більше дізналися 
про поширені адмі-
ністративні право-
порушення у Львові. 
Інс пектори Управ-
ління патрульної 

відують людей похилого віку в паліативно-
му відділенні Журавнівської міської лікар-
ні. Там проживає 27 самотніх стареньких, 
частина з них – прикуті до ліжка. Ця уста-
нова функціонує лише завдяки волонтерам.

До Дня пам’яті жертв Голодомору пред-
ставники університету роздають на вулиці 
пакунки з їжею для бідних, навідуються в 
різні райони Львова, аби допомогти людям 
у скруті. Крім цього, здобувачі і працівни-
ки ЛьвДУВС неодноразово купували таким 
сім’ям продукти, одяг, меблі…

– Цьогорічну благодійну акцію «Подай 

руку допомоги» ми вирішили присвятити 
людям, які живуть в Журавнівській лікар-
ні, – відзначила провідний фахівець відді-
лення соціально-гуманітарної роботи Юлія 
Качанівська. – Закликаємо долучатися до 
нашої ініціативи не лише здобувачів, але й 
працівників Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ та усіх небайду-
жих. Ми плануємо купити в лікарню праль-
ну машину, змінну постіль та інші речі пер-
шої необ хідності. Поїздка відбудеться вже в 
першій половині жовтня. 

Марта Петрів

поліції Львівщини Олександр Са-
вицький та Микола Зеленевич на 
практичному занятті пояснили 
вихованцям вишу, як правильно 
складати протоколи та працюва-
ти з водіями на місці автопригоди, 
описувати пошкодження транс-
портних засобів, перевіряти наяв-
ність поліса страхування автівки.

На занятті курсантів навча-
ли й складати схеми ДТП. Мико-
ла Зеленевич відзначив, що на схе-
мі обов’язково мають бути вказа-
ні: дата ДТП, година, місце, марка 
автомобіля, номерний знак, серія 
та номер поліса, перелік видимих 
пошкоджень транспортного засо-
бу, кількість учасників дорожньо-
транспортної пригоди.

 Підготувала 
Наталія Павлишин, 

світлини Галини Лемішко,  
Марти Петрів
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Найшвидшими на дистанції 1 км стали наші курсантки. 
Надія Гундерук прибігла першою, а за нею – Вікторія Базунова. 
Обидві дівчини навчаються на факультеті № 1.

Призерами змагань стали також курсанти факультету № 3. 
Святослав Процюк виборов друге місце на дистанції 5 км та 
третє – у бігу на 1,5 км. А Дмитро Здробилко був третім на 
дистанції 3 км.

У першості з легкоатлетичного кросу на дистанції 1 км у 
кате горії «група здоров’я» команда університету, до складу якої 
увійшли Тарас Мороз та Андрій Староста, здобула третє місце.

Відділу зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС

Спортсмени університету здобули  
шість призових місць на Динаміаді-2020

У продовж двох днів у Львові проходила 
Динаміада-2020 Львівської обласної 
організації ФСТ «Динамо» України з 
легкої атлетики та легкоатлетичного 

кросу. За підсумками змагань спортсмени ЛьвДУВС 
вибороли шість призових місць.

ДОСВІДВикладачі, сту-
денти та кур-
санти Львів-

ського державного 
університету внут-
рішніх справ фор-
мують обличчя вишу 
не лише отриму ючи 
високі нагороди за 
наукові дос лідження 
чи освітні успіхи, а й 
демон струючи свою 
свідомість через гро-
мадську діяльність, 
волонтерство, спор-
тивні здобутки.

Викладач університету Тарас 
Мороз долучився до веломарафону 
«Львівська сотка. Осінь». Дистанцію 
у 100 км спортсмен подолав за 3 год. 
4 хв. та був першим серед учасників на 
гірських велосипедах.

– «Львівська сотка» – це масштабні 
змагання для велосипедистів-аматорів, 
що відбуваються двічі на рік: навесні 
та восени. Переможцем марафону 
є кожен, хто проїде маршрут за 
встановлений час, – пояснив викладач 
кафедри спеціальної фізичної 

підготовки факультету №  2 Тарас 
Мороз.

Веломарафон розпочався на площі 
Ринок у Львові, звідки велоси педисти 
вирушили за місто. Самі ж змагання 
стартували у Сокільниках та заверши-
лися у селі Жирівка. Учасникам дове-
лося подолати на велосипедах марш-
рут у 100 км.

– Не вперше беру участь у цьому 
спортивному заході. Це добре 
випробування витривалості й сили, – 
зауважив Тарас Мороз. – Щоразу 

намагаюся покращити свій результат. 
Ці змагання були непростими через 
похмуру погоду. Та для справжнього 
велолюбителя – дощ не перешкода. 
Тож мені вдалося приїхати першим 
серед учасників, які були на гірських 
велосипедах.

Цьогоріч до осіннього марафону 
«Львівська сотка» долучилися понад 
600 шанувальників велоспорту.

За матеріалами відділу зв’язків  
з громадськістю ЛьвДУВС,  
світлина Галини Лемішко

Викладач ЛьвДУВС подолав 
веломарафон «Львівська сотка»

Студенти  
стали учасниками програми 
«Перший кар’єрний крок»

«Це був чудовий досвід. Я побачив зсередини, як 
функціонує міська рада. Стажувався у відділі громад-
ського партнерства, де займався виконанням і написан-
ням різних завдань, а також роботою над Громадським 
бюджетом. Рекомендую спробувати всім, хто ще не до 
кінця визначився з майбутньою професією», – поді-
лився враженнями Микола Апетик.

Юнак розповів, що стажування тривало впродовж 
двох місяців та допомогло проявити свої здібності, реа-
лізувати ідеї та проєкти.

Після успішного завершення стажування учасни-
ки програми отримали дипломи.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС

Т роє студентів юридичного факульте-
ту – Микола Апетик, Юлія Нікітіна 
та Ангеліна Мацейко – стали учасни-

ками програми «Перший кар’єрний крок» та 
успішно пройшли стажування у мерії Львова.


